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1. Пункт 4.6 статьи 4 «Филиалы и представительства Общества» изложить в следующей редакции:
4.6. Права и обязанности руководителя филиала, а также размер оплаты его труда определяются срочным договором, заключаемым с Обществом. Договор от имени Общества, по поручению Совета директоров Общества, подписывается Генеральным директором или лицом, уполномоченным Советом директоров Общества. Руководители филиалов и представительств действуют на основании доверенности, выданной Обществом.
2. Подпункт 4.7.4 пункта 4.7 статьи 4 «Филиалы и представительства Общества» изложить в следующей редакции:
4.7.4. Филиал ОАО «Дальсвязьстрой» Строительно-монтажное управление № 4.
Адрес: ул. Днепровская, д. 40-а, г. Владивосток, Россия, 690062.
3. Пункт 10.4 статьи 10 «Совет директоров Общества» изложить в следующей редакции:
10.4. К компетенции Совета директоров относятся следующие вопросы:
· определение приоритетных направлений деятельности Общества;
· ежегодное утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности (бюджета) Общества и документов, регламентирующих его представление;
· назначение Генерального директора и прекращение его полномочий;
· приостановление полномочий управляющей организации (управляющего), которой (которому) по решению Общего собрания акционеров были переданы полномочия Генерального директора Общества;

· принятие решения о необходимости назначения и назначение временно исполняющего обязанности Генерального директора, прекращение его полномочий;
· осуществление контроля над деятельностью Генерального директора Общества;
· одобрение членства Генерального директора Общества в органах управления других организаций;
· предоставление полномочий иному лицу, помимо Председателя Совета директоров, на подписание договора с Генеральным директором или с управляющей организацией (управляющим);
· определение условий договора с Генеральным директором, включая размер и условия вознаграждения;
· принятие мер по возмещению убытков, нанесенных Обществу в результате действий членов Совета директоров;
· принятие мер по возмещению убытков, нанесенных Обществу в результате действий Генерального директора, включая неполную и/или несвоевременную выплату объявленных дивидендов, а также непредставление Совету директоров материалов и информации в случаях, предусмотренных положениями настоящего Устава и иных внутренних документов Общества;
· утверждение и отмена действия внутренних документов Общества, за исключением внутренних документов, утверждение которых отнесено к компетенции Общего собрания акционеров или к компетенции единоличного исполнительного органа Общества;
· утверждение и внесение дополнений в перечень документов Общества, подлежащих обязательному хранению в соответствии с действующим законодательством РФ;
· создание и ликвидация филиалов и/или представительств Общества, внесение соответствующих изменений и дополнений в Устав Общества;
· назначение или снятие руководителя филиала или представительства Общества;
· создание и ликвидация дочерних и/или зависимых обществ с правами юридического лица на территории Российской Федерации и за ее пределами;
· созыв общих собраний акционеров (годовых и внеочередных);
· принятие решения о форме проведения Общего собрания акционеров (совместное присутствие или заочное голосование);
· определение даты, места и времени проведения Общего собрания акционеров, времени начала и окончания регистрации акционеров и их представителей, почтового адреса, по которому должны высылаться заполненные бюллетени для голосования;
· определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров;
· рассмотрение предложений акционеров о внесении вопросов в повестку дня Общего собрания акционеров и принятие решений о включении или об отказе во включении таких предложений в повестку дня;
· утверждение повестки дня общего собрания акционеров;
· включение предложений в повестку дня Общего собрания акционеров по вопросам, внесение которых в повестку дня относится к исключительной компетенции Совета директоров;
· определение порядка уведомления акционеров о проведении Общего собрания акционеров;
· определение перечня информации (материалов), которые должны быть предоставлены акционерам в ходе подготовки к Общему собранию акционеров, и порядка обеспечения доступа к такой информации (материалам);
· определение формы и текста бюллетеней для голосования;
· включение дополнительных предложений в повестку дня Общего собрания акционеров по инициативе Совета директоров;
· включение предложений в повестку дня о дополнительных кандидатах в Совет директоров Общества и в состав ревизионной комиссии;
· увеличение Уставного капитала путем размещения Объявленных акций;
· принятие решения о приобретении Обществом Размещенных акций;

· принятие рекомендаций в отношении добровольного или обязательного предложения о приобретении акций Общества;

· утверждение отчета о результатах выкупа акций Обществом в целях уменьшения его Уставного капитала;
· определение рыночной стоимости активов, цены размещения и цены выкупа акций и иных эмиссионных ценных бумаг Общества;
· утверждение регистратора Общества и условий договора с ним;
· использование резервного и иных фондов Общества;
· выработка рекомендаций для общего собрания акционеров по вопросам о размере дивиденда по акциям и о порядке его выплаты;
· одобрение сделок, связанных с недвижимостью, находящейся в собственности Общества;

· одобрение сделок, связанных с имуществом Общества, стоимость которого составляет от 10 (десяти) до 25 (двадцати пяти) процентов балансовой стоимости активов Общества;

· одобрение крупных сделок, связанных с имуществом Общества, стоимость которого составляет от 25 (двадцати пяти) до 50 (пятидесяти) процентов балансовой стоимости активов Общества;
· одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, и которые относятся к компетенции Совета директоров;
· включение в повестку дня Общего собрания акционеров вопроса о добровольной ликвидации Общества и назначении ликвидационной комиссии;
· предъявление требования о проведении ревизионной комиссией внеочередной проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества;
· выработка рекомендаций для Общего собрания акционеров по вопросу о размере вознаграждения, выплачиваемого членам ревизионной комиссии;
· определение размера оплаты услуг аудитора Общества;
· предварительное утверждение годового отчета Общества;
· подготовка и утверждение годового отчета Совета директоров о приоритетных направлениях развития Общества для включения в годовой отчет Общества;
· подготовка и представление отчета о выполнении рекомендаций Кодекса ФКЦБ;
· направление запросов Генеральному директору и другим должностным лицам Общества о предоставлении устных и письменных отчетов и иных документов и информации, необходимых для выполнения функций Совета директоров;
· принятие решений о проведении операций, выходящих за рамки плана финансово-хозяйственной деятельности Общества (нестандартных операций).
4. Пункт 10.6 статьи 10 «Совет директоров Общества» изложить в следующей редакции:
10.6. Совет директоров состоит из 5 (пяти) членов.
5. Пункт 10.16 статьи 10 «Совет директоров Общества» изложить в следующей редакции:
10.16. Письменные мнения отсутствующих членов Совета директоров учитываются при определении наличия кворума и при принятии решений Советом директоров.
6. Пункт 10.17 статьи 10 «Совет директоров Общества» изложить в следующей редакции:
10.17. Для избрания членов Совета директоров акционерам должны предоставляться следующие сведения о кандидатах:
· информация о группе акционеров (акционере), выдвинувших данную кандидатуру;
· возраст и образование кандидата;
· информация о должностях, которые кандидат занимал в течение последних пяти лет;
· информация о должности, занимаемой кандидатом на момент его выдвижения;
· характер отношений кандидата с Обществом;
· информация о членстве кандидата в Советах директоров других юридических лиц и об иных должностях, занимаемых им в других юридических лицах;
· информация о выдвижении в члены Совета директоров других юридических лиц или выдвижении для избрания (назначения) на иные должности в других юридических лицах;
· информация об отношениях кандидата с аффилированными лицами Общества;
· информация об отношениях кандидата с крупными контрагентами Общества;
· информация об иных обстоятельствах, способных оказать влияние на исполнение им обязанностей члена Совета директоров;
· информация об отказе кандидата предоставить информацию, запрашиваемую Обществом.
7. Добавить пункт 11.13 в статью 11 «Генеральный директор Общества (единоличный исполнительный орган)»:
11.13. Компетенция, права и обязанности Временно исполняющего обязанности Генерального директора Общества приравнивается к компетенции, правам и обязанностям Генерального директора Общества. Временно исполняющий обязанности Генерального директора избирается большинством голосов членов Совета директоров Общества, участвующих в заседании и не может быть переизбран. Договор с временно исполняющим обязанности Генерального директора заключается на срок, определяемый решением Совета директоров Общества. Договор от имени Общества подписывается Председателем Совета директоров или лицом уполномоченным Советом директоров Общества.
8. Добавить пункт 11.14 в статью 11 «Генеральный директор Общества (единоличный исполнительный орган)»:
11.14. Генеральный директор имеет право и обязан на срок своего отсутствия назначить Исполняющего обязанности Генерального директора Общества, компетенция, права и обязанности которого на этот срок приравнивается к компетенции, правам и обязанностям Генерального директора.
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